	
	Приложение № 3 

к приказу Министерства образования и науки Камчатского края

от «12» мая 2012 г. № 644


ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 15-х краевых соревнований обучающихся Камчатки

“Школа безопасности”

1. Общие положения

Краевые соревнования обучающихся Камчатки «Школа безопасности» (далее - Соревнования) проводятся с целями формирования у обучающихся образовательных учреждений сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, практических навыков и умений поведения в экстремальных ситуациях, стремления к здоровому образу жизни, совершенствования морально-психологического состояния и физического развития подрастающего поколения.

В ходе подготовки и проведения Соревнований решаются задачи:

- пропаганды и популяризации среди учащихся здорового и безопасного образа жизни;

- проверки уровня и качества практической подготовки учащихся по программе курса «Основы безопасности жизнедеятельности»;

- пропаганда Всероссийского детско-юношеского движения «Школа безопасности»;

- выявления лучших команд Камчатского края.

2. Организаторы Соревнований


Руководство проведением Соревнований возлагается на Министерство образования и науки Камчатского края.


Непосредственное проведение соревнований осуществляется КГАОУ ДОД «Камчатский дом детского и юношеского туризма и экскурсий».


Ответственность за жизнь и здоровье участников в пути и во время проведения Соревнований возлагается на руководителей и представителей команд.
3. Порядок организации и проведения


Соревнования проводятся 25 июня 2012 года в Елизовском муниципальном районе (р. Левая Быстрая, р-н ДОЛ «им. Гагарина»). Прибытие команд на поляну соревнований 25 июня 2012 года в 09:00.

Соревнования проводятся согласно «Правил организации и проведения туристских соревнований учащихся Российской Федерации», утвержденных Министерством образования Российской Федерации и Государственным комитетом Российской Федерации по физической культуре и туризму.

Соревнования проводятся по двум возрастным группам.

	Возрастная группа
	Дистанция

	Юноши/девушки
	Короткая, 1 класса

	Юниоры/юниорки
	



По всем вопросам, касающимся проведения Соревнований обращаться в КГАОУ ДОД «Камчатский дом детского и юношеского туризма и экскурсий» по тел. (4152) 42-40-21, kcdut@yandex.ru с темой письма «Соревнования». Контактное лицо: заведующий отделом туризма Бугаёв Николай Николаевич.
4. Порядок и сроки подачи заявок


Предварительная заявка по установленной форме направляется до 1 июня 2012 г. в краевое государственное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Камчатский дом детского и юношеского туризма и экскурсий» по адресу: 683000, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Красинцев, д. 12, тел. 42-40-21.
В Главную судейскую коллегию по прибытии команды на место проведения Соревнований подаются следующие документы:

- заявка по установленной форме заверенная медицинским учреждением;

- заверенная выписка из приказа образовательного учреждения о направлении команды.
5. Участники Соревнований

В Соревнованиях принимают участие команды – победители муниципальных этапов. В случае не проведения муниципального этапа – по направлению муниципального органа управления образованием. Состав команды: 8 человек (в т.ч. не менее двух девушек), представитель и руководитель.
Возраст участников:
	Возрастная группа
	Возраст (лет)

	юноши/девушки
	13-16

	юниоры/юниорки
	16-21


6. Условия приема участников


Команда должна иметь групповое и личное снаряжение для участия в Соревнованиях, все необходимое для проживания в лесу и приготовления пищи на костре, эмблему и командный вымпел. Полный перечень снаряжения определяется командой.
7. Программа соревнований
Примерный перечень этапов: 

- «ромб»;

- «бабочка»;

- «паутина»;

- штрафные круги;
- движение по узкому лазу;
- переправа по качающимся перекладинам;
- движение по подвесному бревну.

8. Обеспечение безопасности
Безопасность на Соревнованиях обеспечивает поисково-спасательный отряд педагогов, обучающихся и студентов при КГАОУ ДОД «Камчатский дом детского и юношеского туризма и экскурсий».
9. Определение результатов и награждение
Определение результатов и награждение осуществляется по возрастным группам.

Результат определяется по наименьшему времени прохождения дистанции, с учетом снятий. В случае равенства результатов преимущество получает команда, набравшая наименьшее количество штрафных кругов.
Команды и участники, занявшие призовые места, награждаются грамотами и памятными призами.
10. Финансирование
Финансирование осуществляется за счет субсидий на иные цели, выделенных КГАОУ ДОД «Камчатский дом детского и юношеского туризма и экскурсий» в соответствии с приказом №1638 от 23.12.2011 г. Министерства образования и науки Камчатского края.

Расходы, связанные с оплатой проезда команд до места проведения соревнований и обратно - за счет средств командирующих организаций.


