КРАЕВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ КАМЧАТКИ «ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ»
УСЛОВИЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ЭТАПОВ ДИСТАНЦИИ
«КОМБИНИРОВАННАЯ ПОЖАРНАЯ ЭСТАФЕТА»

Дата проведения: 06.10.2013 г.

Место проведения: стадион «Спартак»

Время проведения: будет доведено на совещании с представителями.

Участники дистанции: 4 юношей от команды (возможно выступление девушек).

Форма одежды: спортивная одежда, закрывающая руки до запястий и ноги до голеностопа, обувь - кроссовки нешипованные.

Личное и групповое снаряжение команды: перчатки х/б 4-го участника команды, коврики или скамейки для команды и болельщиков (расположиться на стадионе).
Снаряжение и оборудование, предоставляемое судейской коллегией: каска – 4 шт., боевая одежда пожарного – 1 компл., пожарный ствол.

Результат определяется по наименьшей сумме времени прохождения дистанции комбинированной пожарной эстафеты и набранных штрафных баллов, переведенных во временной эквивалент. При равенстве времени, лучший результат присуждается команде, стартовавшей ранее.
Эстафета состоит из 4-х этапов (1 круг по стадиону).
Перед стартом командам, выступающим в забеге, дается 5 минут для подготовки инвентаря к использованию: скатать и поставить рукава перед этапом «бум», подготовить боевую одежду пожарного для выполнения задания первого этапа и четвертому участнику надеть боевую одежду пожарного для выполнения задания четвертого этапа.
Первый этап преодолевает первый участник, начиная движение по дистанции от линии старта, подбегает к столу, на котором лежит заранее подготовленный командой комплект боевой одежды пожарного. Участник, надев боевую одежду пожарного, показывает свою готовность, судья осуществляет проверку, указывает на недочеты, которые участник обязан исправить. После получения разрешения судьи участник может продолжать движение по дистанции до зоны передачи эстафеты, передает эстафету.

Условия выполнения упражнения:
 - надеть комплект боевой одежды пожарного, состоящий из куртки, штанов, каски, ремня;

-  ремень каски находится под подбородком, застегнут;

- боевой ремень застегнут на 2 язычка;

- на куртке застегнуто минимум 2 карабина.


На второй этап выходит участник, принявший эстафету, подбегает к забору (высота – 170 см), преодолевает его любым способом (только через верх), после чего следует к зоне передачи эстафеты третьему участнику.
На третьем этапе участник берёт рукава, находящиеся перед бумом, преодолевает с ними бум (высота – 80 см) (разматывание рукавов допускается только после преодоления бума), затем подбегает к разветвлению, присоединяет к нему рукавную линию и прокладывает её. 

Рукава переносятся любым способом. Смыкание рукавов между собой и со стволом разрешается производить на месте и в движении на дистанции (после преодоления бума). При соскоке с бума на землю до ограничительной линии участник обязан вернуться и вновь преодолеть бум. Ствол к рукаву присоединяется до подхода к судье (участник обязан показать судье готовность соединения ствол/рукав) и отсоединяется после разрешения судьи.


Штраф: разъединение рукавной линии в одном месте на момент подхода участника к судье – 10 сек. за каждое.


Четвертый участник (четвертый этап) принимает эстафету, подбегает к огнетушителю берет его и приступает к тушению горящего противня.
Перед началом забега участником 4-го этапа производится осмотр и установка огнетушителя. Перед стартом представитель команды выдергивает стопорное кольцо огнетушителя. На момент старта команды у 4-го участника должно быть опущено забрало. После тушения противня в нем не должно находиться никаких посторонних предметов из экипировки участника и элементов огнетушителя, огнетушитель выбрасывается в любую сторону, но не в противень.
Если после финиша 4-го участника огонь в противне не затушен, условия дистанции считаются невыполненными, что влечет за собой снятие команды с дистанции «Комбинированная пожарная эстафета».


Эстафетной палочкой служит пожарный ствол. Ствол разрешается переносить в руках, за поясом и на лямке. Переноска другим способом запрещается.

Последний участник команды должен пересечь линию финиша со стволом. При падении ствола во время передачи поднять его может только передающий. 

Запрещается всякая помощь участнику при выполнении упражнения на этапе. Команда, нарушившая правила, подлежит дисквалификации.
Схема дистанции прилагается.

