УСЛОВИЯ

проведения конкурсов 53 краевого слёта юных туристов Камчатки

1.
«Скорые носилки»
Форма одежды: спортивная, закрывающая руки до запястий и ноги до щиколоток.

Групповое снаряжение: бинт 7×14 – 4 шт., репшнур для изготовления носилок из подручных средств – 1 компл., веревка для привязывания пострадавшего к носилкам – 1 компл., коврик теплоизоляционный – 1 шт., каска – 4 шт.
Снаряжение и оборудование, предоставляемые судейской коллегией: манекен Алекс – 1 шт., шесты и поперечины для изготовления носилок – 
1 компл.
В конкурсе участвуют 4 человека. Проводится в два этапа.


I этап – изготовление носилок из подручных средств, наложение первой повязки, транспортировка «пострадавшего» по маркированной полосе препятствий до стартового городка.

II этап – наложение второй повязки, транспортировка «пострадавшего» по маркированной полосе препятствий.
Если транспортировку осуществляют 2 участника, то во втором забеге их необходимо сменить и финишем считается пересечение линии вторым участником, несущим носилки. Вторая пара участников во время транспортировки остается в стартовом городке.

Если транспортировку осуществляют 4 участника, то финишем считается пересечение финишной линии всеми участниками.
2.
«Ориентирование»
В конкурсе участвует 4 человека. Проводится в два тура.
I тур – «Топографические задачи». Участники решают топографические задачи (определение азимута на объект – на местности, по карте; определение расстояния до объекта по карте; условные знаки карт для спортивного ориентирования). Контрольное время - 10 минут. Участники, ответившие правильно на 50% заданий и более переходят во второй тур.

II тур – «Движение по маркированной трассе». Контрольное время - 20 минут. Участники движутся по маркированной трассе и отмечают на карте контрольные пункты.

3.
«Приветствие»


В конкурсе не ограничивается количество участников. Также допускается помощь участников других делегаций.

Конкурс проводится в два этапа.


I этап – представление команды (должно включать в себя название команды, девиз, рассказ о команде).

II этап – туристская песня
Оценивается: качество исполнения - до 5 балов; соответствие тематике - до 5 баллов (1 этап); оригинальность, юмор - до 5 баллов (2 этап); походное музыкальное оформление - до 5 баллов.
4.
«Туристский быт»
Контролируется соблюдение делегациями режима дня, требований туристской гигиены, правил охраны природы и т.п., за нарушения начисляются штрафные баллы.

